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Rendements RREGOP

Régime de retraite des employés du gouvernement
et des organismes publics

Rendement de -7.6 % en 2022

La caisse des participants au RREGOP a enregistré un rendement de -7,6 % en 2022. Les fonds de cette caisse sont
investis a la Caisse de dép6t et placement du Québec (CDPQ) dans différentes catégories d’actifs.

Ce rendement négatif s’explique par I’évolution des marchés financiers. En effet, les marchés boursiers ont connu
de fortes baisses, et la hausse marquée des taux obligataires a fait diminuer la valeur des placements a revenu fixe.
Ainsi, pour la caisse des participants au RREGOP, le rendement du portefeuille Marchés boursiers est de -11,3 %, et
le rendement des placements a revenu fixe est de -15,1 %. Limmobilier, les infrastructures et les placements privés
ont joué leur réle diversifiant, en générant des rendements respectifs de 12,4 %, de 11,5 % et de 2,8 %.

Sur la période de 10 ans se terminant le 31 décembre 2022, la caisse des participants au RREGOP a réalisé un
rendement annuel moyen de 7,9 %.

Une caisse de plus de 83 milliards de dollars

Au cours de I'année 2022, la caisse des participants au RREGOP a diminué de 8,2 milliards de dollars, passant de
91,5 milliards de dollars au 31 décembre 2021 a 83,3 milliards de dollars au 31 décembre 2022. Le RREGOP a un
horizon de placement a long terme, et les rendements doivent étre analysés selon cette perspective. Au 31 décembre
2012, la caisse des participants au RREGOP s’élevait a 45,1 milliards de dollars. Elle a donc augmenté de 38,2 milliards
de dollars au cours des 10 derniéres années.

Selon la régle générale, les fonds de la caisse des participants au RREGOP paient environ la moitié des prestations
versées par ce régime, et 'autre moitié de ces prestations est assumée par le gouvernement du Québec.
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